BK Albrekts

SBF Simultan 2019-03-12

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.2.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 261.3 60.49  Tage Ericsson - Per Fahraeus 5311 3010 BK Albrekts
2 16 248.4 57.50  Annika Levin - Ulla Hindsén 79423 19051 BK Albrekts
3 17 245.1 56.74  Per Andersson - Villy Havasi 17111 89205 BK Albrekts
4 13 242.4 56.11 Jan-Ake Ericsson - Lars Svensson 10723 2688  BK Albrekts
5 11 238.4 55.18  Hakan Bjorklund - Arne Helmersson 38101 7286  BK Albrekts
6 21 236.6 54.76  Roger Hedskéld - Kenneth Svensson 92027 14859 BK Albrekts
7 14 225.1 52.11 Isis Lundqyvist - Andrea Nilsson 58765 58762 BK Albrekts
8 7 225.1 52.11 Lars-Goran Larsson - Jesper Swedenborg 2743 7369  BK Albrekts
9 20 2195 50.80 Lennart Johansson - Géran Svensson 12266 372 Veddige BS
10 5 216.7 50.17  Bo Hellstrdm - Stellan Adolfsson 53201 5088 BK Albrekts
11 6 212.2 49.13  Gunilla Andersson - Bobbo Jovic 88955 48267 BK Albrekts
12 18 210.6 48.75  Gunvor Bengtsson - Birgitta Lénberg 19715 13579 BK Albrekts
13 10 210.1 48.63  Uno Andersson - Carl-Olof Jagebro 14106 26790 BK Albrekts
14 9 207.6 48.04  Hans Jonrup - Ingrid Johansson 52945 61271 BK Albrekts
15 4 206.2  47.74  Ann Ohnedal - Goran Nilsson 53984 61225 BK Albrekts
16 8 205.9 47.65 Egon Osterbrand - Ulla Osterbrand 89890 89889 BK Albrekts
17 12 204.2 47.27  Per Sintorn - Erling Ohlsson 36301 87034 BK Albrekts
18 19 197.5 45.72  Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson 37071 26783 BK Albrekts
19 15 186.7 43.23  Olof Helmersson - Kjell Svensson 2176 4250  BK Albrekts - Veddige BS
20 22 175.6 40.65  Karin Edler - Sten Jonsson 30687 24089 BK Albrekts
21 2 164.4 38.05 Bodil Gustafsson - Georgios Faltsetas 22165 32393 BK Albrekts
1 & KKn92 Basta kontrakt 2 4 D1054 Basta kontrakt 3 4 Kn102 Basta kontrakt
Nord v K9 4v N =420 Ost v6 4y O D -1 100 Syd vE107 54 S =400
Ingen + E87 NS ¢ EKKn1092 ov ¢ E2
#EK86 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #KD975 & ¢ v & NT
4ED1074 465 N9 4 106 6 462 4E73 N59 409 4 4 E8743 4KD95 N 11109 6 8
vE765 v8 S 9 4 106 6 v EKD432 vKn975 S594094 v84 v DKn92 S 11109 6 8
¢ KKn5 ¢D109643 O 4 8 3 6 6 +D5 + 387 084947 ¢ K874 453 022374
L] «D1092 V 48366 #E73 #K1062 V84947 #103 #Kn84 V22374
4383 & KKn98 46
v DKn10432 v 108 v K653
2 ¢ 643 + DKn1096
#Kn754 #D984 *E62
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 2 4vDS= &3 590 180 00| 7 13 4v V-1 ¢ A 50 140 40|10 18 3NN= oK 400 18.0 0.0
3 16 4y N+1 6 450 16.0 20|10 19 4v V-1 ¢ A 50 140 40| 5 19 INN+2 ¢9 150 150 3.0
8 15 4v S= 43 420 140 40|11 6 4v V-1 ¢ A 50 140 40|21 20 2¢ N+3 &K 150 150 3.0
10 19 3NN= 46 400 120 6.0(14 2 4v V-1 ¢ A 50 140 40| 8 14 3v S= v38 140 12.0 6.0
20 5 29 N+2 ¢4 170 100 80(|20 5 4v V-1 ¢ A 50 140 40|22 6 24 N+2 &K 130 10.0 8.0
4 18 2NN-1 46 -50 5.0 13.0| 3 16 3v V= +K -140 8.0 10.0| 4 17 INN+1 &K 120 7.0 11.0
7 13 4v S-1 43 -50 5.0 13.0| 4 18 4v V= ¢ A -420 40 140(12 7 INN+1 &K 120 7.0 11.0
9 17 3vyN-1 46 -50 5.0 13.0| 8 15 4v V= ¢ A -420 40 140| 2 13 3&N= oK 110 3.0 15.0
22 21 4v S-1 v5 -50 5.0 13.0|22 21 4v V= ¢ A -420 40 140| 9 16 2v S= 3 110 3.0 15.0
11 6 26 O+2 &3 -130 0.0 18.0| 9 17 4v V+1 +A -450 0.0 180|15 3 3¢ S-1 &T -50 0.0 18.0
- 12 9.2 - 12 9.2 - 11 8.6
4 » D85 Basta kontrakt 5 a K2 Basta kontrakt 6 D8 Basta kontrakt
Vast v 9762 5¢ V =-600 Nord v K86 34 OD-1100 Ost vD109 3NT S =400
Alla + D6 NS + KDKn83 ov + EKDKn3
*K976 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT
«E64 43 N325765 ~E74 4DKn10983 N5 9 9 4 7 4 EKn953 4 K6 N8 95709
vK4 v Kn853 S325765 v Kn97 vE54 S59947 vE854 vKn732 S895709
41098 ¢ EK732 O 10118 5 7 +10 ¢ 74 08 4484 +5 ¢ 8642 033764
#D8542 #EKn10 V 10118 5 7 #KD9765 %108 V84484 2863 #Kn104 V33764
& KKn10972 465 # 10742
vED10 vD1032 v K6
¢ Kn54 + E9652 + 1097
%3 *42 «KD75
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 13 24DS= T 670 180 00(16 4 3NN+1 &T 630 18.0 00| 3 14 3NS+2 43 460 16.0 2.0
9 16 24 S= *T 110 150 30| 3 14 3vS= *T 140 16,0 20| 5 18 3NN+2 ¢2 460 16.0 2.0
22 6 24 S= *T 110 150 3.0(10 17 INN+1 4Q 120 13.0 5.0(20 19 3NN+2 #2 460 16.0 2.0
8 14 24 S-1 *T -100 110 7.0{21 6 INN+1 4Q 120 13.0 50| 2 12 3NN+1 #2 430 11.0 7.0
21 20 34 S-1 *T -100 110 7.0{13 8 44 O-2 ¢ A 100 100 80|16 4 3NN+1 #J 430 11.0 7.0
4 17 38 V= a5 -110 8.0 10.0|20 19 INN= 4Q 90 8.0 100|13 8 3NN= v2 400 8.0 10.0
15 3 3#V+1l &5 -130 6.0 12.0| 2 12 24 O+1 &4 -140 40 140( 9 15 INN+4 ¢3 210 6.0 12.0
5 19 44 S-2 *T -200 20 16.0| 5 18 34 O= ¢ A -140 40 140(11 7 2¢ N+2 #J 130 3.0 15.0
10 18 34 S-2 *T -200 20 16.0| 9 15 24 O+1 ¥3 -140 40 140(21 6 4¢ N= &K 130 3.0 15.0
12 7 34S-2 +8 -200 20 16.0|11 7 34 O+1 &2 -170 0.0 18.0|10 17 3¢ N= oK 110 0.0 18.0
-1 86| - 22 74| - 22 7.4
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7 4 DKn10 Basta kontrakt 8 462 Basta kontrakt 9 4 ED97 Basta kontrakt
Syd v K952 6& S =1370 Vast v Kn8532 44 V =-420 Nord v 1076 64 N =980
Alla + E98 Ingen +32 ov + 102
»K52 & ¢ v & NT #10853 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v & NT
« E543 49872 N 119 108 11 | 4E5 4KDKn984 N 6 4 6 3 4 4Knl04 &K6 N 11127 1211
vD864 vKn73 S 129 108 11 | vE104 vKD7 S 646 34 vKn5432 vKD98 S 11127 1211
¢ KKn7 ¢ 10652 014342 ¢ DKn10974 +6 07 9 7 109 + Kn97 ¢ 853 011611
#104  #63 V142432 D2 #Kn94 V797 109 +D3 #9864 v1iie611
4 K6 41073 #8532
vE10 v 96 vE
+ D43 + EK85 + EKD64
#EDKnN987 #EK76 #E102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 6NN= 9 1440 180 00| 3 13 44 O= &K -420 10.0 8.0| 3 12 44 S+2 v2 480 18.0 0.0
6 20 BNN+3 49 690 13.0 50| 4 15 44 O= LY -420 10.0 8.0| 2 22 44 N+1 ¢K 450 9.0 9.0
10 16 3NN+3 &7 690 13.0 50| 6 20 44 O= *A -420 100 8.0| 5 16 44 N+1 %6 450 9.0 9.0
14 9 3NS+3 v6 690 13.0 50(10 16 44 O= A -420 10.0 8.0| 6 19 44 N+1 vK 450 9.0 9.0
22 7 3NS+3 a4 690 13.0 50(12 8 44 0O= &K -420 10.0 8.0| 7 21 44 N+1 vK 450 9.0 9.0
2 11 3NN+2 49 660 40 140(14 9 44 O= *A -420 100 8.0|11 8 44 S+1 #Q 450 9.0 9.0
3 13 3NN+2 49 660 40 140(17 5 44 0= A -420 10.0 8.0|13 9 44 N+1 ¥K 450 9.0 9.0
4 15 3NS+2 v6 660 40 140(19 18 44 O= ¢ A -420 10.0 8.0|15 10 44 N+1 K 450 9.0 9.0
17 5 3NS+2 43 660 40 140(22 7 44 O= *A -420 100 8.0|18 17 44 N+1 %6 450 9.0 9.0
19 18 3NN+2 49 660 40 140| 2 11 44DO= <A -590 0.0 180 4 14 24 N+3 vK 200 0.0 18.0
- 21 102 - 21 10.2( - 20 9.9
10 4 EKn Basta kontrakt 11 a2 Basta kontrakt 12 4 ED643 Basta kontrakt
Ost v8 2v O =-110 Syd v DKn106542 INTV =-1520 Vast v EK107 7v N =2210
Alla ¢ Kn10942 Ingen + K105 NS + E87
#Kn8765 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
41092 264 N54376 « EK10876 4953 N9 0910 & K875 109 N 4 1213117
vKKn652 v D107 S54376 vE v 87 S90910 v- v Kn95 S 4 1313117
+ D85 ¢ EK73 O7 886 6 498763 ¢ EDKn42 O 4 133 1213 4953 ¢ Kn2 090020
#K3 #ED109 V7886 6 &E #D107 V 4 133 1213 #K108753 #EDKn942 VvV 9 0 0 2 O
« KD8753 &« DKn4 & Kn2
vE943 v K93 v D86432
+6 .- + KD1064
*42 #KKn86542 »-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 9 34 S= &K 140 180 00| 3 11 3v N+1 49 170 180 00| 7 20 6vy N+1 #A 1460 170 1.0
6 19 24 S= v2 110 16,0 20(12 9 5¢v N-1 a3 -50 16.0 20|17 16 6v N+1 4T 1460 170 1.0
2 22 4v V-1 aA 100 120 6.0| 8 22 54 V= vQ -450 130 50| 2 21 5v S+2 &5 710 9.0 9.0
4 14 2NO-1 a5 100 120 6.0(18 6 44 V+1l ¢Q -450 130 50| 3 11 4v S+3 &8 710 9.0 9.0
5 16 4v V-1 s A 100 120 6.0 2 21 464 V+2 ¢Q -480 6.0 12.0| 5 15 4v S+3 &5 710 9.0 9.0
11 8 3v V= aA -140 70 11.0| 4 13 54 V+1 vQ -480 6.0 12.0| 8 22 4v S+3 &5 710 9.0 9.0
15 10 3v V= s A -140 70 11.0| 5 15 44 V+2 &9 -480 6.0 12.0|12 9 4v S+3 &8 710 9.0 9.0
312 3vO+1 4Q -170 40 140(14 10 44 V+2 &9 -480 6.0 12.0|14 10 5v S+2 &5 710 9.0 9.0
7 21 34S-2 v2 -200 20 16.0|17 16 54 V+1 49 -480 6.0 12.0| 4 13 5v S+1 &5 680 2.0 16.0
18 17 4v V= s A -620 0.0 180| 7 20 54DV+1 vQ -750 0.0 180|18 6 6#4DO-3 4] 500 0.0 18.0
- 20 99| - 19 6.3| - 19 6.3
13 » E96 Basta kontrakt 14 4653 Basta kontrakt 15 # DKn109853 Basta kontrakt
Nord vE84 5NT N =660 Ost v EDKn3 44 O =-420 Syd vD9 4v V =-420
Alla 4 Kn53 Ingen +D2 NS 4 Kn3
*E1082 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT
4 DKn32 410875 N 1011118 11 4ED72  4K984 N4 4826 a K4 ~E6 N3 5383
vD103 vKn76 S 1011118 11 v2 v 965 S 44826 vKnl10752 vEKS3 S35383
+ K10 ¢ D42 022252 + E10853 ¢ K7 09 9 5 107 + D96 ¢ E54 O 108 105 9
#D753 %964 V22252 #1043 #EKn76 vV 8 95 107 +D62 #Kn10943 V 108 105 9
s K4 4« Knl0 a72
v K952 v K10874 v 864
+ E9876 + Kn964 + K10872
#KKn +D2 *K87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 3NN+3 a7 690 180 00| 3 22 44 V-3 vA 150 180 00| 3 21 34 N-1 *J -100 140 4.0
2 20 BNN+2 &5 660 16.0 20| 4 12 2v S= a7 110 160 20| 4 11 34 N-1 vA -100 140 4.0
3 22 3NN+1 &7 630 140 40| 8 21 3vS-1 »3 -50 120 6.0 9 22 34 N-1 vA -100 140 4.0
4 12 3NN-= a5 600 9.0 90| 9 11 2v N-1 48 -50 12.0 6.0|10 12 34 N-1 vA -100 140 4.0
5 14 3NN= a7 600 90 9.0(|16 15 3v S-1 ¢ A 50 120 6.0|/20 8 34 N-1 vA -100 140 4.0
8 21 3NS= a2 600 9.0 9.0| 2 20 4v S-2 ¢ A -100 8.0 100| 2 19 34 N-2 vA -200 6.0 12.0
16 15 3NN= a7 600 9.0 9.0|13 10 34 O+l #Q -170 6.0 12.0| 5 13 3v V+2 «Q -200 6.0 12.0
9 11 2v S+2 42 170 40 140(19 7 24 O+3 v4 -200 40 140( 6 16 3v V+2 4Q -200 6.0 12.0
19 7 2NN= a7 120 20 16.0| 6 17 44 V= vA -420 20 16.0|15 14 4v V= A -420 2.0 16.0
6 17 2¢ S+1 4Q 110 0.0 180| 5 14 44 O+1 #Q -450 0.0 18.0| 7 18 4v V+1l «Q -450 0.0 18.0
18 - 9.5 18 - 9.5 17 - 111
16 » K983 Bésta kontrakt 17  EKKn8 Bésta kontrakt 18 s K4 Bésta kontrakt
Vast v 98542 34 N =140 Nord v 109 5NT N =460 Ost vD103 2v O =-110
ov +5 Ingen + EK762 NS + EKn864
#K103 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
21052 #Kn6 N9 479 4 49743 «D2 N 8 9 101011 »« E96 « DKn8 N8 8576
vKD7 vEKn10 S947 9 4 v 864 v 7532 S 8 9 101011 v EKKn952 v 86 S88576
¢ EK62 ¢DKn10987 O 4 9 5 4 7 +3 ¢ DKn95 042322 + KD ¢ 7532 045855
#DKn8 #97 V49547 #E10943 #K52 V42322 »D6 #9753 V55865
~ED74 #1065 # 107532
v63 v EKDKn v74
+43 41084 + 109
#E6542 #DKn7 #E842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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4 11 2NV-1 8 100 16,0 20(18 2 3NN+2 &2 460 170 10| 8 19 24 S= vA 110 18.0 0.0
9 22 2NV-1 43 100 16,0 20(21 9 3NS+2 &9 460 170 10| 7 17 2v V-1 ¢ A 50 150 3.0
20 8 4¢ V-1 43 100 16,0 20| 5 12 3NS+1 &4 430 90 9.0|21 9 3vV- ¢A 50 150 3.0
6 16 3¢ O= v6 -110 120 6.0| 6 15 3NS+1 &3 430 90 90| 5 12 2vV= ¢ A -110 8.0 10.0
2 19 2NV+1 v9 -150 100 8.0| 7 17 3NS+1 &3 430 90 90| 6 15 2v V= ¢ A -110 8.0 10.0
3 21 3NV= v4 -600 5.0 13.0| 8 19 3NS+1 &3 430 90 9.0|14 13 2v V= ¢ A -110 8.0 10.0
5 13 3NV= v9 -600 50 13.0|14 13 3NN+l ¢Q 430 90 90|18 2 2vV= *J -110 8.0 10.0
7 18 3NV= v2 -600 50 13.0(20 3 3NS+1 4 430 90 90|20 3 2v V= ¢ A -110 8.0 10.0
15 14 3NV= v2 -600 50 13.0| 4 22 3¢ N= v2 110 20 16.0| 4 22 2¢vV+1 &K -140 2.0 16.0
10 12 3NV +1 ¢2 -630 0.0 18.0|10 11 3NS-1 *3 -50 0.0 18.0|10 11 44 S-2 vA -200 0.0 18.0
17 - 11.1 16 - 10.0 16 - 10.0
19 ~E109 Basta kontrakt 20 4 Kn43 Basta kontrakt 21 410853 Basta kontrakt
Syd vK 6¢ S =920 Vast vD ANT V =-630 Nord v 107 5v O =-450
oV + 5432 Alla + Kn87 NS ¢ Kn62
#EDKnN72 & ¢ v & NT #DKn6532 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT
« DKn432 &K875 N 8 128 5 9 « E75 « D102 N75343 4976 «D N52 276
vD1082 v976 S 8 128 5 9 vE9853 vK7642 S75343 vDKn8643 v K95 S52276
¢E ¢ 96 041364 ¢ 952 ¢ ED6 O 6 8 108 10 ¢E ¢ KD8543 O 8 11116 7
#863 #K954 V41364 £107 &EK V 6 8 108 10 *ED6 #Kn87 vV 8 11116 7
46 & K986 & EKKn42
v EKn543 vKn10 vE2
+ KDKn1087 + K1043 + 1097
+10 #984 *K105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 14 6¢ S= »8 920 170 10| 6 14 4v0O-1 vJ] 100 180 0.0(10 21 3v V+2 45 -200 18.0 0.0
17 2 6¢ S= +Q 920 170 10|21 4 3vO+1 vJ -170  16.0 20| 7 15 4v V= a5 -420 140 4.0
13 12 5¢ S+1 &2 420 140 40| 5 11 4v O= v] -620 10.0 8.0 9 19 4v V= +6 -420 140 4.0
5 11 5¢ S= v8 400 100 80| 7 16 4v O= vlJ -620 10.0 8.0{20 4 4v V= 3 -420 140 4.0
7 16 3NN= a7 400 100 80| 8 18 4v O= vJ] -620 10.0 8.0| 6 13 4v V+1l 45 -450 6.0 12.0
8 18 3NS= 3 400 100 80| 9 20 4v O= 46 -620 10.0 8.0 8 17 4v V+1l T -450 6.0 12.0
19 3 34 0-3 vA 300 6.0 12017 2 4vO= vlJ -620 10.0 8.0|12 11 4v V+1l &5 -450 6.0 12.0
21 4 3NN-1 a5 -50 3.0 15013 12 4v O+1 vJ -650 20 16.0|18 3 4v V+1 43 -450 6.0 12.0
22 10 3NN-1 a7 -50 3.0 15019 3 4vV+l #Q -650 20 16.0|22 5 4vV+l &5 -450 6.0 12.0
9 20 3#DN-3 a5 -500 0.0 18.0|22 10 4v O+1 48 -650 20 16.0| 2 16 44DS-4 +A -1100 0.0 18.0
- 15 76| - 15 76| - 14 9.0
22 « E98 Basta kontrakt 23 « 83 Basta kontrakt 24 4643 Basta kontrakt
Ost v52 3¢ O =-110 Syd v D742 44 V =-620 Vast v 1032 2NTV =-120
ov + K83 Alla + Kn1098 Ingen + E83
#ED642 & ¢ v & NT #EKn5 & ¢ v & NT #7543 & ¢ v & NT
& 654 » K107 N7 4776 « EDKn92 & K1064 N3 6 6 33 « K1087 492 N46 354
vEKD43 - S73776 vES8 v 953 S366 33 v 87 v EDKn54 S46 354
¢+E974 ¢DKnl052 O 6 9 5 6 6 ¢ E2 ¢ 743 O 106 6 109 + K64 ¢ Kn52 087 878
*9 #Knl0873 V 6 9 5 6 6 #10843  #KD9 V 106 6 109 #K1082 #EKn9 V87878
& DKn32 a75 & EDKn5
v Kn109876 v KKn106 v K96
+6 + KD65 + D1097
*K5 *762 +D6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 15 24 S= vA 110 180 00| 3 17 INV+1 T -120 180 0.0 7 14 INV-1 3 50 18.0 0.0
20 4 3¢ 01 &K 100 16,0 20| 2 15 24 V+2  ¢J -170 130 50|19 4 INO= ¢7 -90 15.0 3.0
8 17 2v S-1 *9 50 11.0 7.0| 6 12 24 V+2 v4 -170 130 50|21 5 INO= ¢7 -90 15.0 3.0
9 19 24 N-1 +Q -50 11.0 7.0| 9 18 24 V+2 v4 -170 130 5.0 2 15 INV+1l 46 -120 100 8.0
10 21 2v N-1 ¢ Q 50 11.0 7.0|10 20 34 V+1 ¢ -170  13.0 5.0|10 20 INO+1 T -120 10.0 8.0
18 3 2#N-1 +J 50 11.0 7.0| 7 14 44 V= ¢J -620 40 140(11 22 INO+1 ¢9 -120 10.0 8.0
12 11 2¢ O= &K -90 6.0 12.0| 8 16 44 V= +J -620 40 140( 9 18 INV+2 &7 -150 6.0 12.0
2 16 3¢ V= v5 -110 20 16.0|11 22 44 V= +J -620 40 140( 3 17 INV+3 6 -180 4.0 14.0
6 13 3¢ V= s A -110 20 16.0|19 4 44 V= ¢J -620 40 140( 6 12 INDS-3 8 -500 1.0 17.0
22 5 2¢ O+1 «K -110 20 16.0|21 5 44 V= +J -620 40 140 8 16 INDS-3 ¥8 -500 1.0 17.0
- 14 9.0|13 - 10.9 13 - 10.9
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